

**Прокуратурой района поддержано государственное обвинение  
по уголовному делу по факту хранения наркотиков**

Прокуратурой района в Аксайском районном суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу по ч. 1 и ч. 2 ст. 228 УК РФ, незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, в крупном размере.

Согласно материалам уголовного дела гражданин Р. до 13.01.2022 незаконно без цели сбыта для личного употребления хранил наркотическое средство а-пирролидиновалерофонон в крупном размере в своем домовладении в х. Истомино Аксайского района.

Он же до 14.01.2022 в домовладении в х. Ленина Аксайского района хранил для личного употребления наркотическое средство марихуана (каннабис).

Факт незаконного хранения наркотических средств выявлен сотрудниками ОМВД России по Аксайскому району.

По результатам рассмотрения уголовного дела Аксайским районным судом гражданин Р. по совокупности преступлений приговорен к 3 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.